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[bookmark: _GoBack]PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE COMMUNITY SOLAR

[bookmark: _heading=h.6bszbdtgy6em]VISTAZO GENERAL

[bookmark: _heading=h.dwuc9k947r0b]¿Cómo funciona el programa Community Solar? 

Cuando la gente se inscribe en el programa recibe créditos en la cuenta de su compañía de electricidad que refleja la porción del valor de energía limpia producida por la granja solar comunitaria. La compañía puede darle este crédito porque recibió la energía de la granja solar, lo que ayudó a cumplir con el requisito de obtener más energía de fuentes renovables. Cuando se colocan dichos créditos en la cuenta de electricidad de los participantes, el propietario de la granja solar puede cobrarle a los inscritos una suma rebajada por los mismos. 

[bookmark: _heading=h.8zw3aln07e91]¿Quién puede participar en el programa Community Solar?

¡Casi todo el mundo puede participar en Community Solar! 
· Inquilinos
· Residentes de apartamentos y condominios
· Propietarios
· Organizaciones religiosas
· Es posible que pequeños negocios y organizaciones puedan participar. Llame a Sustainable Westchester. 

[bookmark: _heading=h.cl6d8sb70uex]¿Cuáles son los beneficios de Community Solar? 

Community Solar le permite a usted y a sus vecinos recibir todos los beneficios de la energía renovable sin tener que instalar paneles solares en su propiedad. Toda la energía solar limpia de la granja va a la red eléctrica local, proveyendo energía a su comunidad por muchos años venideros. 
· Ahorre hasta un 10% en su cuenta mensual de electricidad.
· Inscripción gratuita.
· Cancelación gratuita en cualquier momento dado (con aviso previo de 60 días)
· Su proveedor de electricidad no cambia (ConEd, NYSEG, Westchester Power, etc.)
· ¡Apoye la energía renovable en su propia ciudad! 
[bookmark: _heading=h.46d6s1ifwuly]¿Me puedo inscribir en Community Solar si tengo paneles solares ya instalados en mi propiedad? 

Lamentablemente, no. ¡Estamos muy entusiasmados por todas las personas que han instalado paneles!

[bookmark: _heading=h.lb25uuoy2nv9]¿Continuaré recibiendo electricidad de mi compañía? 

Sí, usted continuará recibiendo electricidad de la misma compañía como la recibe el día de hoy. Community Solar simplemente le proporciona un crédito por energía solar que tiene como resultado un ahorro en el costo de electricidad para usted. 

[bookmark: _heading=h.vq6kdzc9w11h]¿Cómo me inscribo? 

Para inscribirse en el programa Community Solar de Sustainable Westchester:
[bookmark: _heading=h.y8r4wdnai9gd]
1. Visite SustainableWestchester.org/Solar y haga clic en “Sign Up” (Inscribirse)
2. Ingrese su nombre, información de contacto, y cree una clave.
3. Ingrese su dirección.
4. Cargue una factura de electricidad reciente (se aceptan fotografías)
5. Ingrese su información para el cobro automático de los créditos solares a precio reducido (podrá usar tarjeta de crédito o una cuenta de banco, dependiendo de la granja solar)
6. Escriba su nombre para firmar electrónicamente el Acuerdo de Community Solar.
Si se atora y necesita ayuda, por favor póngase en contacto con Sustainable Westchester por correo electrónico: communitysolar@sustainablewestchester.org o llame al 914-242-4725 interno 112 (Para llamadas en español marque el interno 105).
[bookmark: _heading=h.bedfxskc5d6z]
[bookmark: _heading=h.s3mic6a7ou1f]¿Qué debo tener a mano cuando me inscriba? 

El proceso de inscripción lleva alrededor de diez minutos y usted necesitará lo siguiente: 
· Información sobre la compañía de electricidad:
· Si usa ConEd, por favor provea una fotografía o copia digital de una factura reciente de ConEd.
· Si usa NYSEG, por favor provea su número de cuenta de NYSEG y la identificación de su Punto de Entrega (el mismo se encuentra en la tercera página de la factura de NYSEG)
· Información para el cobro (ya sea el número de su tarjeta de crédito o el número de ruteo de su banco y número de cuenta) para establecer el pago automático de sus créditos de energía solar. 
[bookmark: _heading=h.s18yxdpslbu]
[bookmark: _heading=h.l7upvlpnhfhw]AHORROS Y FACTURACIÓN 
[bookmark: _heading=h.qertgd2alp48]
[bookmark: _heading=h.wuzg74h3e3wq]¿Cuánto puedo ahorrar? 

Los participantes del programa Community Solar ahorran hasta un 10% de la factura de electricidad. Usted recibirá créditos por energía solar en su factura y luego se le cobrará una tarifa reducida por los mismos. Si la granja solar comunitaria en la que se inscriba provee un descuento del 10%, lo que usted ahorre siempre equivaldrá al 10% del valor de dichos créditos. Sin importar la cantidad de los créditos solares, usted siempre ahorrará un 10% de los mismos. ¡Community Solar hace que ahorrar todos los meses sea fácil! 

Por ejemplo: Si su cuenta de electricidad es $115 y usted ganó $100 en créditos solares:
1. Pague $15 a su compañía de electricidad.
2. El pago automático a la granja solar es de $90.
3. [bookmark: _heading=h.rgd1hlv9n398]¡Ahorre $10! Todos los meses usted ahorrará un 10% de los créditos solares. 



[bookmark: _heading=h.b99galnlvxla]¿Cómo veo mis ahorros? 

La granja solar genera electricidad a lo largo de todo el año y usted recibe créditos solares que representan su porción del valor de la energía producida y reducen los cargos de su factura de electricidad. Luego de recibir los créditos, usted le paga al propietario de la granja solar una suma con descuento por los mismos. Usted recibirá una notificación por correo electrónico todos los meses en la que se le informará sobre los créditos recibidos en su factura de electricidad más reciente y la fecha en que se le debitará el pago por los mismos de su cuenta de banco.

[bookmark: _heading=h.axajrdtl3nk9]¿Por qué tengo que proveer mi información bancaria y cómo se protege esa información?

Con el programa Community Solar usted gana créditos solares todos los meses, lo cual reduce su factura de electricidad, y usted le paga a la granja solar por dichos créditos una tarifa reducida (descuento del 10%). La suma que usted pague será menos si participa en el programa Community Solar, y todos los meses recibirá un mensaje por correo electrónico que resume los créditos solares que ha ganado. 

Por ejemplo: Su factura mensual de electricidad es de $115 y ese mes se generaron $100 créditos solares. Usted le paga $15 a la compañía de electricidad y por medio de una transacción de pago automático por Community Solar, usted paga la tarifa con 10% de descuento por los créditos solares ($90), por un total de $10 de ahorro ese mes. Usted siempre ahorrará un 10% de los créditos solares que ganó cada mes. Este proceso corresponde a todos los medidores de electricidad inscritos. 

La mayoría de los desarrolladores solares requieren el pago automático por los créditos solares. Esto reduce los costos de las transacciones e incrementa la seguridad. Su información será encriptada y se encontrará segura en un servidor de Citibank. Ninguno de los administradores de la granja solar tendrá acceso a la misma. 

[bookmark: _heading=h.b6pj8r1p64pt]LOGÍSTICA
[bookmark: _heading=h.hocqht5rnktg]
[bookmark: _heading=h.b3hvh8vbb6xz]¿Cómo está regulado el programa Community Solar?

El programa de energía solar comunitaria está regulado por la Comisión de Servicios Públicos del Estado de Nueva York y contribuye a lograr dos metas. Primero, está diseñado para originar más demanda de nuevas instalaciones solares para ayudar a alcanzar la meta del Estado de generar el 70% de nuestra energía de fuentes renovables en un plazo de diez años, un incremento del mero 28% de la actualidad. En segundo lugar, está diseñado para hacer que los beneficios de la energía solar estén disponibles para más neoyorquinos. En la actualidad, la mayoría de los residentes no pueden instalar paneles solares por una serie de motivos, incluyendo la sombra, las condiciones del techo, consideraciones financieras, o el hecho de que alquilan la casa en vez de ser propietarios. Community Solar hace que los beneficios de la energía solar se encuentren disponibles para casi todos (además de casi todos los residentes e instituciones de fe, muchas organizaciones sin fines de lucro y negocios también son elegibles). 

[bookmark: _heading=h.pr8rj7jmrcie]¿Cómo es que Sustainable Westchester encuentra granjas solares?

La asociación aprobada y establecida de Sustainable Westchester con desarrolladores solares que construyen granjas solares comunitarias disponibles a los residentes de Westchester y acuerdan ofrecer términos favorables que hemos hecho estándar para todos en nuestro programa Community Solar: 10% de ahorros, la inscripción es gratis y no hay multa por cancelación con aviso previo de 60 días. 

[bookmark: _heading=h.23izn1s5vm45]¿Cómo beneficia a las otras partes involucradas en el programa?

De esta forma, todos ganan. La compañía de electricidad recibe más energía renovable, los inscriptos apoyan el uso de energía renovable al mismo tiempo que ahorran dinero, y el propietario de la granja solar recibe ingresos confiables cuando los participantes pagan. 

[bookmark: _heading=h.9ek6dbaki05r]¿Cómo beneficia Community Solar a las comunidades locales?

 La construcción de granjas solares comunitarias genera trabajos locales relacionados con la energía limpia. Los ahorros financieros en las cuentas de electricidad de los miembros de la comunidad también mantienen más dinero en efectivo dentro de la comunidad. Además, reducen la cantidad de energía requerida por plantas de combustibles fósil, mejorando así la seguridad de nuestra energía y la calidad del aire. 

[bookmark: _heading=h.5vpiwrlzycby][bookmark: _heading=h.gt0vyk8stu15]¿Es seguro inscribirse en Community Solar durante la pandemia de COVID-19? 

¡Sí! Community Solar es 100% digital y no es necesario tener contacto con otros. La inscripción se lleva a cabo en línea y nadie va a ir a su casa. 

¿Tiene otras preguntas?  

Por favor, póngase en contacto con Sustainable Westchester por medio de correo electrónico a  communitysolar@sustainablewestchester.org o llame al 914-242-4725, interno 112 (para llamadas en español, marque el interno 105).
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